



**ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΔΗΜΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΔΣ00224012023

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

**Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε.
της 24^{ης} Ιανουαρίου 2023**

Στην Αθήνα σήμερα, 24 Ιανουαρίου 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00, συνήλθε σε συνεδρίαση, δια ζώσης και κατά τα προβλεπόμενα στις από 11 Μαρτίου 2020 (Α' 55) και 14 Μαρτίου 2020 (Α' 64) Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, τις, σε εφαρμογή αυτών, εγκυκλίου και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δ.Σ. της ΚΕΔΕ διά τηλεδιάσκεψης, το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε., ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της, κ. Δημητρίου Παπαστεργίου, Δημάρχου Τρικκαίων και υπό την προεδρία του.

Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν οι Δήμαρχοι: Αναστασιάδης Φίλιππος Παγγαίου, Αποστολόπουλος Ηλίας Παπάγου-Χολαργού, Ερωτόκριτος Μιχαήλ Ηρωικής Νήσου Κάσου, Ιωακειμίδης Γεώργιος Νίκαιας-Αγ. Ιωάννη Ρέντη, Κακαλή Μαρία Αγίου Ευστρατίου, Κάρναβος Δημήτριος Καλλιθέας, Κουκάς Κωνσταντίνος Μυκόνου, Κυρίζογλου Λάζαρος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, Κωνσταντέλλος Γρηγόριος Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, Λυμπέρης Ιωάννης Ήλιδας, Μαλούτας Λάζαρος Κοζάνης, Μελετίου Νικόλαος Ασπροπύργου, Παπαναστασίου Γιώργος Αγρινίου, Τσιρογιάννης Χρήστος Αρταίων, Υδραίου Μερώπη-Σπυριδούλα Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Χρυσάφης Αλέξανδρος Σερρών και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: Αλεξόπουλος Γρηγόρης Πατρέων, Δημαρχόπουλος Χαράλαμπος Ξάνθης, Καφαντάρης Δημήτριος Πύλου-Νέστορος, Μαυραγάνης Αλέξιος Βριλλησίων, Μουράτογλου Ιωάννης Έδεσσας, Μπαρμπάκος Ευάγγελος Καλλιθέας, Μπίρμπας Δημήτριος Αιγάλεω, Τεντόμας Χρήστος Αθηναίων, Τζιαχρήστας Δημήτριος Δομοκού, Τσιάμης Ιωάννης Ορχομενού, Τσιαντής Δημήτριος Λίμνης Πλαστήρα.

Απόντες οι Δήμαρχοι: Καλογιάννης Απόστολος Λαρισσαίων, Κουκοδήμος Κωνσταντίνος Κατερίνης, Μπακογιάννης Κώστας Αθηναίων.

Στη συνεδρίαση, επίσης, παρευρίσκεται η κα Θ. Αλεξίου, Προϊσταμένη Νομικής Υπηρεσίας ΚΕΔΕ.

Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία του Σώματος και γενομένης συζητήσεως, πάρθηκε η παρακάτω απόφαση:

Απόφαση 2^η

ΘΕΜΑ: Πρόταση Νομοθετικής Ρύθμισης για καθορισμό όρων και προϋποθέσεων για διενέργεια εργασιών επισκευής οχημάτων εκτός των εγκεκριμένων χώρων εγκατάστασης συνεργείων οχημάτων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΚΕΔΕ έλαβε γνώση του υπ' αριθμ. πρωτ.: 150483/17.5.2022 εγγράφου του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών σχετικά με την πρότασή του για έκδοση Νομοθετικής Ρύθμισης που θα τροποποιεί το π.δ. 78/1988 (Α' 34), όπως ισχύει και θα καθορίζει του όρους και τις προϋποθέσεις πρέπει

να τηρούνται ώστε τα λειτουργούντα συνεργεία συντήρησης και επισκευής οχημάτων να επιτρέπεται να εκτελούν με τη χρήση οχήματος τύπου «van» εργασίες συντήρησης και επισκευής οχημάτων των Οργανισμών Δημοσίου Φορέα (π.χ. Ο.Τ.Α., Υπουργεία, Περιφέρειες κλπ.) και εκτός των κτιρίων της εγκατάστασής τους (κινητό συνεργείο).

Στη συνέχεια, αφού έλαβε γνώση της θέσης της Επιτροπής Χωροταξίας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων της ΚΕΔΕ, σχετικά με την ανωτέρω πρόταση νομοθετικής ρύθμισης, η οποία συζητήθηκε κατά τη συνεδρίασή της στις 13/7/2022 και θεωρεί ότι είναι μία πολύ σημαντική πρωτοβουλία που διευκολύνει τους δήμους και γενικότερα του δημόσιου φορείς, καθώς δεν είναι εφικτό να μετακινηθούν οχήματα με βλάβη στις εργοταξιακές εγκαταστάσεις του δήμου ή στον εκάστοτε συμβεβλημένο τεχνικό, με αποτέλεσμα να μένουν μέρες ή και μήνες ακινητοποιημένα σε ένα σημείο αποκτώντας περισσότερες βλάβες και παράλληλα δυσχεραίνοντας την ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών,

ύστερα από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα

- A. Προτείνει τα οχήματα που ανήκουν στους δήμους να μπορούν να επιδιορθώνονται στους σταθμούς μεταφόρτωσης και στα αμαξοστάσια που είναι εγκεκριμένα και σε απόσταση έως και 50 μέτρα από αυτά.
- B. Ζητά να εξεταστεί η εκτός αδειοδοτημένου χώρου συνεργείου διάγνωση – επισκευή ιδιωτικών οχημάτων σε ιδιάζουσες περιπτώσεις, με κόστος που θα επιβαρύνει τον εκάστοτε ιδιοκτήτη, π.χ.: ιδιωτικό ακινητοποιημένο όχημα ΑμΕΑ που ανήκει σε δημόσιο υπάλληλο πλησίον της εργασίας του.

.....

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο Γενικός Γραμματέας της Κ.Ε.Δ.Ε.


Δημήτριος Καφαντάρης
Δημοτικός Σύμβουλος Πύλου-Νέστορος

Ο Γενικός Διευθυντής της Κ.Ε.Δ.Ε.


Ιωάννης Καραγιάννης